



Дорогу осилит идущий

Для современных студентов не существует препятствий

Пожалуй, стремление покорять вершины было заложено в Нурсултане еще с детства. Будучи мальчиком, он занимался игрой на фортепиано и выступал в составе городского хора. В школе он с головой ушел в историю и принимал активное участие в различных олимпиадах. А став взрослее, увлекся велоспортом. Умение преодолевать различные препятствия придало ему уверенности в себе при выборе вуза. Об этом он подробно рассказал «Литературе».

— Нурсултан, как ты принял решение поступать в КИМЭП? Как ты получил стипендию?

О КИМЭПе я узнал в 10 классе и сразу же решил, что непременно поступлю в этот институт. Я считаю, что КИМЭП на данный момент дает лучшее бизнес-образование в Казахстане. Я набрал достаточно высокий балл при поступлении, и мне предложили участвовать в конкурсе на присуждение стипендии фонда им. Ержана Татиева. По результатам конкурса я стал одним из шести стипендиатов в 2007 году и вошел в число первых обладателей этой стипендии.

И я очень благодарен КИМЭПу за это. Я был нескованно рад тому, что появилась такая возможность. Стипендия покрывает абсолютно все

затраты на образование, а также выделяет немалую сумму на карманные расходы, по крайней мере, для студента.

— Расскажи о своей учебе в КИМЭПе. Как удалось закончить вуз за три года?

— Ничего особенного в этом нет. Получилось все весьма спонтанно. КИМЭП предоставляет такую возможность всем без исключения студентам. Мы с друзьями посчитали, что не хотим валять дурака летом, и в течение двух лет учились и летние семестры. Затем мы поняли, что у нас открывается возможность закончить обучение за три года, и начали сознательно идти к этому. В этом семестре я зарегистрировался на максимальное количество предметов, чтобы успеть выпуститься в 2010 году и сразу же подать документы в магистратуру.

— В каком направлении планируешь дальнейшее обучение? Будет ли это КИМЭП либо зарубежный вуз?

— Я планирую подать документы на стипендию «Болашак» либо поискать возможность получения других грантов. Что касается направления, то мне очень интересен туризм и гостиничный бизнес. Это именно та сфера, в которой нет границ возможностям. Кроме того, она очень перспективна в Казахстане. В то же время к этому

действительно лежит душа: я — заядлый турист. А мое базовое образование в КИМЭПе — финансы и маркетинг — поможет в любом деле. На данный момент я активно готовлюсь к поступлению, сдал тест IELTS (международная система оценки знаний английского языка) и консультируюсь с одним из своих преподавателей по поводу написания мотивационных эссе и подачи документов в университеты. Он рекомендовал три лучших университета в сфере туризма — в Гонконге, Швейцарии и США. Надеюсь, что удастся поступить в один из них.

— Какие качества, по твоему мнению, необходимы для того, чтобы добиться успеха в жизни? Каким принципам ты следишь?

— Целеустремленность, спокойствие во всем и всегда, умение отстоять свою точку зрения, стараясь быть при этом достаточно гибким по отношению к другим, умение слушать и делать выводы. Мне в жизни помогало упрямство. Постоянно возникали какие-то трудности и проблемы. И решать их зачастую являлось вызовом самому себе, своим способностям и возможностям. Вода, как известно, не течет под лежачий камень, и поэтому стоит интересоваться, увлекаться, быть активным. Так можно многое достичь, многое узнать!

Жизненный опыт выпускника КИМЭПа Нурсултана Белхожаева мог бы послужить примером для многих молодых людей. За свои 20 лет он успел сделать очень много полезного и готов к новым свершениям. Так, Нурсултану Белхожаеву удалось получить полную стипендию на обучение в одном из самых престижных вузов Казахстана — КИМЭПе и закончить его за три года. Кроме того, он стал обладателем стипендии фонда им. Ержана Татиева. Стоит отметить, что Нурсултан активно занимается благотворительной деятельностью. По его словам, помогать другим его приучила мама.